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Hi everyone! My name is James and I'm a native of North Carolina in the United States. 
こんにちは。 
カーティス・ジェームズと申します。アメリカのノースカロライナ州出身です。 
 
 I become interested in Japan when I started learning Karate as a teenager. My father was my teacher.  
高校生のころは空手を学び始め、それは日本に興味を持つきっかけになりました。先生は自分の父でした。 
 
When I graduated high school, I decided that I wanted to study in Japan, so I enrolled at Aoyama Gakuin to study Japanese literature.  
高校を卒業したら、日本で勉強したいなと思い、青山学院に入学し、日本文学部に入りました。 
 
After graduating, I moved to South Korean and then Nagano. I have lived in many places around Nagano since 2011 working as an ALT. I absolutely love it here! But, I still can't get used to the freezing weather. 
大学を卒業してから、韓国に行き、その後長野県に引っ越しました。２０１１年から長野県で沢山の小中学校で先生をやってきました。長野は大好きだけど、寒い天気にはなかなか慣れないです。（笑） 
 I love learning new things and find joy in watching others gain new skills and knowledge. That's why I decided to become a teacher.  
新しいことを学ぶのが好きで、他人も新しい知識と技能を身につけることを手伝うのが好きです。その理由で先生になりたいなと思いました。 （他人の成長を見るのが好きです）
 
I enjoy reading, foreign languages, mahjong, exercise, seeing my friends, web-development, horror movies, and sometimes games. 
色んな趣味があります： 
· 読書 
· 外国語 
· 麻雀 
· 運動 
· 友だちと飲み会 
· ウエブ開発 
· 自己啓発 
· ホラー映画 
· ゲーム 
 
I hope that in some way I can help you develop the skills and knowledge needed to help you accomplish your goals. 
一緒に学び合い、目標に向かってお役に立てれば嬉しいです。 
Good luck！ 
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